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Цель: Прививать любовь к Родине. 
Задачи: 

1. Расширить знания о государственной символике и её 

применении. 

2. Развитие физических качеств детей. 

3. Развитие выразительности исполнения песен на 

патриотическую тему. 

4. Развитие музыкально – ритмических способностей. 

5. Развитие интереса к занятиям физической культурой 

6. Воспитание сплоченности и взаимовыручки, толерантности. 

7. Воспитывать гордость за свою страну, свой народ, 

дружелюбие 
 

Ход мероприятия.  
 

Ведущий: Здравствуйте дорогие дети, сегодня мы собрались на 
праздник дня России. Все вы знаете, что мы живем в Российской 
Федерации. Наша страна очень большая и красивая. В ней проживает 
100 наций и народностей. Родина – это дом, где мы живем, наш город, 
наша семья. Мы любим нашу Родину. 
 
Дети: 1.  Мы День России отмечаем, 

    России праздник молодой, 
    И всем и каждому желаем 
    Стране быть верным всей душой! 
 
2. В единстве, братстве сила наша, 
    И нас врагу не победить! 
    Так пусть становится все краше 
    Страна, где довелось нам жить! 
 
3. Сильна великая держава 
    Сынами, дочерьми своими... 
    России не померкнет слава, 
    Пока мы вместе и едины! 
 
4. Наша матушка - Россия 
    Как и прежде станет сильной. 
    Праздник – день патриотизма, 
    Славься, гордая Отчизна! 
 

Песня «Моя Россия» 



Ведущий: Граждане России очень любят свою Родину! Они защищали 
её от врагов во все времена. Они приумножают её богатство, работая не 
покладая рук. О ней написано много стихов. 
 
Дети: 1. На свете много  разных стран, 

Но есть одна страна: 
От белых льдов 
До теплых рек раскинулась она! 
На свете много разных стран, 
Но есть одна страна 
Ее мы Родиной зовем, 
А Родина - одна! 
Пусть звенят колокола 
Над Россией нашей 
Пусть становится она 
Год от года краше. 
2. Мы все Родиной зовем 

Край, в котором мы живем 
Здесь растут мои друзья 
Соня, Коля, Лиза, я! 
Я люблю свой край родной, 
В сердце он всегда со мной, 
И березы, и рябины – 
Это родины картины! 

 
Ведущий: Как и все страны мира, Россия имеет свои государственные 
символы:  герб, флаг и гимн. И когда мы почтительно, с уважением 
относимся к символам нашей страны, мы тем самым проявляем любовь 
к России и гордость за то, что мы граждане России! 
Государственный флаг – важнейший символ государственной и 
национальной независимости. Во все времена цвету придавали особый 
смысл и значение. Какие цвета у российского флага? 
Ответы детей: Белый, синий, красный. 
 
Ведущий: 
• Белый означает мир, чистоту совести, благородство. Он говорит о том, 
что наша страна миролюбивая. 
• Синий цвет – это вера и верность. Народ любит Россию и верен ей. 
• Красный цвет – огонь, отвага, героизм и сила. Люди всегда защищали 
свою Родину. 
 
Ребенок : 
 Белый – облако большое, 
 Синий – небо голубое, 
 Красный – солнышка восход, 



Новый день Россию ждет. 
Символ мира, чистоты- 
Это флаг моей страны. 
 
Исполняется песня «Белый, синий, красный»  
Ведущий: А вы знаете, где можно встретить государственный флаг 
России? 

 флаг поднят на зданиях. 

 Флаг вывешивают в дни праздников 

 Флаг развивается на мачтах Российских кораблей. 

 Изображение флага мы видим на самолетах, космических кораблях. 

 На спортивных соревнованиях 

 Дети и взрослые с Российскими флажками ходят на праздники. 

  
Давайте поиграем в игру «Найди свой флаг». 
 
Под ритм музыки дети танцуют произвольно, как только музыка 
останавливается, быстро найти флаг своей страны. Флаг держат 
воспитатели групп. 
 
Ведущий: Второй символ нашего государства – это герб. Герб – 
отличительный знак государства.: 
• Золотой 2-х главый орел на фоне красного щита означает силу и 
непобедимость нашей страны. 
• У орла 2 головы, что означает – наше государство очень большое и 
единое. В нем живут люди разных национальностей. 
• Над головами орла – короны. Это означает, Россия живет по своим 
Законам. 
• Он держит скипетр – символ власти и державу – золотой шар, знак 
могущества, единства. 
• На груди орла изображение всадника – это Святой Георгий 
Победоносец. Он на серебряном коне, с копьем в руке побеждает 
черного дракона. Черный дракон – это символ зла. 
Герб России символизирует красоту и справедливость, победу над злом. 
 
Ребенок: «Герб России» В. А. Смирнов 

Герб страны – орел двуглавый гордо крылья распустил, 
Держит скипетр и державу, он Россию сохранил. 
На груди орла щит красный, дорог всем: тебе и мне. 
Скачет юноша прекрасный на серебряном коне. 
Развевается плащ синий, и копье в руке блестит. 
Побеждает всадник сильный, злой дракон у ног лежит 
Подтверждает герб старинный независимость страны. 
Для народов всей России наши символы важны. 



Ведущий: А изображение герба активно используется на 
государственных документах: 
• на печатях, на паспорте, на аттестате. 
• На правительственных наградах, официальных документах 
• На государственных зданиях 
Молодцы, очень много узнали о нашем гербе. 
 
Ведущий:  У каждого государства есть свой гимн. Гимн – это 
торжественная песня. В ней поется о любви к Родине – России, об 
уважении к ее истории, о красоте ее природы, о надежде на прекрасное 
будущее. Государственный гимн – один из главных символов страны, 
поэтому его исполнение сопровождают знаками высшего уважения. 
При исполнении гимна все присутствующие встают, а мужчины 
снимают головные уборы, военные отдают честь или салютуют 
оружием. 
 

Звучит Гимн Российской Федерации. 
 
Ребенок: Очень много слов на свете 

          Как снежинок у зимы, 
          Но возьмём к примеру эти: 
          Слово «Я» и слово «Мы». 
          «Я» на свете одиноко 
          В «Я» не очень много прока 
          Одному или одной 
         Трудно справиться с бедой. 
          Слово «Мы» сильней, чем «Я» 
         «Мы» -  семья и «Мы» - друзья. 
          Мы народ и мы едины 
          Вместе мы непобедимы!  

  
Исполняется танец «Я, ты, он, она» под фонограмму песни «Я, ты, 
он, она» в исполнении детского хора. 
 
Ведущий: Мы граждане сильной страны, мы гордимся ее заслугами и 
достижениями,  переживаем вместе с ней и горе, радости,  будем 
стараться сделать ее еще богаче и сильнее. А для этого мы должны 
расти сильными, крепкими и здоровыми. А поможет нам в этом 
физкультура и спорт! 
  
Проводятся эстафеты: 
1. Передай флаг 
2.  Бег в мешках 
3. Передача мяча. 
 



Ребенок: Главное - вместе! 
          Главное - дружно! 
          Главное - с сердцем горящим в груди! 
          Нам равнодушных в жизни не нужно! 
          Злобу, обиду из сердца гони! 
 

Ведущий: 
 Процветай великая Россия, 
 Отчий дом надежды и любви. 
 Ты детей своих под небом синим 
 Сохрани и сбереги. 
 
Исполняется песня «Россия – ты моя звезда». 

 


